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2327º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/12/2022 09:41
  Encerramento: 06/12/2022 09:41

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

                                    Aos Seis dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte dois,  às 9h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Altair
Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha,  Antônio Cauby Leite Ferreira, Rosineide Maciel, Andrea
Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Eduardo Nardon, e Hans Muller Rios de Lima,  constatou-se
haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Foram colocadas em discussão
e votação, a ata de nº 2326/22, que foi aprovada por unanimidade. Pela Secretária foram lidos os
expedientes recebidos. A seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do
seguinte: De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Indicações  nºs. 011, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzebacher, que entre em entendimento com a Secretaria competente que reative o
serviço do Castra-Móvel, em nossa cidade, pois há vários gatos e cachorros que necessitam ser castrados
em nossa cidade, para que não haja a reprodução desassistida. Solicitamos ainda, que esse serviço
comece pela grande Vila Brasil. 012/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzebacher,
que entre em entendimento com a Secretaria competente, solicitando um estudo para que seja reformada
a Ponte Velha (Ponte Redonda), que fica na Av. Cel Pires, com serviços de pinturas e uma revitalização
nas imediações, bem como, estamos em época festiva de final ano, solicitamos que seja feita também
uma decoração natalina na mesma. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicacões nºs. 043, a Sra.
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzebacher, que entre em entendimento com a Secretaria de
Obras, solicitando que seja feito no Assentamento Recanto do Rio Miranda, a construção de 03 (três)
pontos de ônibus, entrando com a mão de obra e restante dos materiais necessários para a construção dos
pontos, pois as madeiras, uma grande parte, já foram doadas pelos moradores e 044/22, a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzebacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que entre em
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entendimento com a Secretaria de Saúde, solicitando que seja reaberto o Posto de Saúde ESF 8 Célio
José Ferreira, na 1ª Curva.  De autoria da Verª. Andrea Insfran: Indicação nº 021/22, a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzebacher, que entre em entendimento com a Secretaria de Obras,
com cópia para a Vigilância Sanitária, solicitando limpeza num terreno localizado na Rua Iguatemi, nº
424, na 1ª curva, pois o mato está muito alto e com as fortes chuvas e com o calor excessivo, há
proliferação de animais peçonhentos, colocando a vida das pessoas em risco. Queremos ainda, salientar
que o proprietário do terreno, já foi multado por não limpar o terreno, mas o mesmo não tem condições
financeiras para o serviço, o que nos leva a pedir ao Executivo que efetue a limpeza. De autoria da Verª
Jakeline Ayala : Requerimentos nºs. 013, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma que nos
informe de o porquê está entre os critérios para rematrículas das vagas na creche, o contrato e o horário
de trabalho da mãe da criança, que em outras oportunidades nunca foram pedidas, e considerando que o
Estatuto das Criança e do Adolescente no seu artigo 54, assegura vaga para as crianças de 0 a 5
anos.Considerando que, é dever do Estado assegurar à criança e ao adolescente; IV – Atendimento em
creche e pré-escola às crianças de zero a cinco anos de idade; (Redação dada pela Lei nº 13.306, de
2016) e 014/22, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente a Sra.
Prefeita Municipal Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma que nos informe como estão as
obras da pista de caminhada da Av. Cel. Pires, o porquê que está parada a obra, e qual a data para a
conclusão da mesma. Indicações nºs. 019, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzebacher,
ouvido o Plenário na forma regimental, solicitando que entre em entendimento com a Secretaria de
Obras, solicitando o patrolamento e cascalhamento das ruas dos Assentamentos: Recanto do Rio
Miranda, Guardinha, Aratabá, Quero-Quero e Conquista do Mimoso e 020/22, a Sra. Prefeita Municipal
Dra. Clediane Areco Matzebacher, ouvido o Plenário na forma regimental, solicitando que entre em
entendimento com a Secretaria de Educação, solicitando que seja cumprido o Estatuto das Criança e do
Adolescente no seu artigo 54, onde assegura vaga para as crianças de 0 a 5 anos, uma vez que fomos
informadas que para a rematrícula das crianças da creche há um requisito de que seja apresentado
contrato de trabalho e horário da mãe. Considerando que, é dever do Estado assegurar à criança e ao
adolescente:IV – Atendimento em creche e pré-escola às crianças de zero a cinco anos de idade;
(Redação dada pela Lei nº 13.306, de 2016). De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº
008/22, a Mesa Diretora, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Clediane Areco Matzenbacher,
solicitando a mesma que nos informe como está o andamento da conclusão da obra da Creche do final da
Avenida Mato Grosso. Indicações nºs. 009, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzebacher,
solicitando que seja providenciado a retirada das barracas do Centro da cidade nos dias que não houver a
feira-livre, sendo assim montar somente nos sábados e 010/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzebacher,  solicitando que a mesma busque uma forma de concluir a cobertura da quadra de
esporte da Praça Evandro Bazzo ou nos esclareça o porquê de tanto descaso com a referida obra. Essa
Praça é um cartão de visitas de nossa cidade e recebe muitas pessoas que a utilizam para exercícios
físicos. De autoria do Ver. Antonio Cauby L. Ferreira: Moção de Congratulações e
Aplausos, dirigida à senhora Roberta Cáceres, Jornalista do Estado do Pantanal, pelos serviços prestados
à comunidade, levando informações a todos e fazendo um trabalho de excelência. De autoria do Ver.
Hans Muller Rios de Lima: Indicação nº 017/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzebacher,  solicitando que entre em entendimento com a Secretaria de Obras, no setor de iluminação
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pública, para que seja feito reparos na rede de iluminação pública das ruas do Boqueirão Velho.
Colocadas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Dando
continuidade pela Secretária foi lido os projetos que entram pra tramitação, constantes do seguinte:
Projeto de Lei Complementar nº 015/22, que dispõe sobre a reestrutura administrativa da Prefeitura
Municipal de Jardim-MS e revoga a Lei Complementar nº 225/22. Segue o projeto para as comissões
competentes para análise e confecção de pareceres. Projeto de Lei nº 026/22, que dispõe sobre a criação
e a regulamentação do serviço de acolhimento em república para pessoa idosa e dá outras
providências. Segue o projeto para as comissões competentes para análise e confecção de pareceres.
Logo passou-se a ordem do dia, onde entrou para primeira votação o Projeto de Lei nº 019/22 – (LOA),
do Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do exercício financeiro de 2023 e dá outras
providências. O presente projeto têm pareceres favoráveis das comissões competentes. Fizeram uso da
palavra os vereadores inscritos no livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu
a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                                               Sala das Sessões, em 06 de Dezembro de 2022.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
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Justificativa
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